BK Bjorken

Fredag 12.00 2019-03-01

Partavling, 8 bord, 15 par. Antal brickor: 24. Medel: 143.9. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 7 198.5 68.94 Hans-Olov Gustafsson - Bo Danielsson 5401 12767 BK Bjorken
2 6 174.0 60.42 Erik-O Sandstrom - Lage Nyberg 12039 81564 BK Bjorken
3 5 171.3 59.47 Bo Lundin - Vivianne Lundin 14818 84196 BK Bjorken
4 11 153.0 53.13 Hans-Goran Larsson - Monika Strand 5408 5421 BK Bjorken
5 8 152.7 53.03 Barbro Isaksson - Birgitta Carlsson 12522 12707 BK Bjorken
6 9 147.3 51.14 Hellmuth Wacek - Gun Wacek 5411 12684 BK Bjorken
7 4 145.1 50.38 Seppo Larvia - Rolf Kullberg 55271 30525 BK Bjorken
8 14 144.0 50.00 Britt Lundquist - Jan Gelfgren 11126 58587 BK Bjorken
9 3 140.7 48.86 Agneta Wikberg - Ingrid Lindgren 54501 54502 BK Bjorken
10 15 135.3 46.97 Inger Oberg - Lars Oberg 17455 27047  BK Bjorken
11 2 124.4 43.18 Einar Lestander - Fred Ostling 78659 2544 BK Bjorken
12 16 122.2 42.42 Bengt Forsstrom - Anders Lundstrom 42059 55272 BK Bjorken
13 1 119.0 41.32 Goran Olsson - Inger Olsson 15930 78663 BK Bjérken
14 10 115.6 40.15 Bo Littbrand - Birger Johansson 65914 65314 BK Bjorken
14 13 115.6 40.15 Gull-Mari Rosén - Per Hedqvist 37201 36317 BK Bjorken
1 «KD Basta kontrakt 2 ~E8 Basta kontrakt 3 49875 Basta kontrakt
Nord v 876542 3vy ND-1-100 Ost v KD987 7v S =2210 Syd v Kn6 ANT S =430
Ingen ¢ 107 NS + 109 ov + ED10
#DKn2 & ¢ v & NT #EK106 & ¢ v & NT #EKn52 & ¢ v & NT
4102 & E965 N4 486 4 4Kné5 4 KD42 N 1011131011 a2 4 KD1063 N 9 109 9 10
vE3 vKn9 S 44864 v 65 vKnl0 S 1011131011 v K83 v 10942 S 9 109 9 10
¢+ KD643 ¢ Kn82 09 9578 ¢Kn742 +853 032031 ¢ 652 ¢ Kn83 04 3343
#EK53  #10987 V995738 #Kn975 #D432 V32031 #KD10643 %8 V43343
4 Kn8743 410973 & EKn4
vKD10 vE432 vED75
¢+ E95 + EKD6 + K974
*64 *8 *97
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
13 1 3vyN= T 140 120 00| 3 5 4¢yN+3 &K 710 70 50| 7 15 3NS+1 #Q 430 9.0 3.0
8 11 24V +1l v5 -110 80 40| 8 11 4v N+3 T 710 70 50|11 3 3NS+1 #T 430 9.0 3.0
9 4 2¢V+1l &K -110 80 40(10 2 4vy N+3 42 710 70 50(13 2 3NN+1 #8 430 9.0 3.0
15 6 3&V= v7 -110 80 40|13 1 4¢vyN+3 vJ 710 70 50(14 8 3NS+1 #Q 430 9.0 3.0
10 2 INV+1 ¢8 -120 40 80(|14 7 4vy N+3 vJ 710 70 50| 1 16 3NS= 6 400 2.0 10.0
3 5 3&V+l K -130 20 100|15 6 44 N+3 T 710 70 50| 4 6 3NN= 4Q 400 2.0 10.0
14 7 34DS-2 &A -300 0.0 120 9 4 6vyN-1 4Q -100 0.0 120|10 5 3NN= K 400 2.0 10.0
16 - 5.1 16 - 5.1 9 - 6.1
4 « KDKn74 Basta kontrakt 5 4 K5 Basta kontrakt 6 4 KD105 Basta kontrakt
Vast v 7654 2y V =-110 Nord vD73 2NT N =120 Ost v 102 44 S =420
Alla + D10 NS + K976 ov +10
*72 & ¢ v & NT #K842 & ¢ v & NT #K107654 & ¢ v & NT
495 41086 N555 765 4632 4D1098 N9 97 88 4 Kn4 463 N8 5 7 106
vE82 v DKn109 S555 76 v 8642 vEKKn5 S89677 v 987 v EKn65 S 85 7 106
¢ EKn82 ¢ 964 0777565 +1084 +D3 0446565 ¢ ED853 ¢ 7642 0586 36
#ED43 #Knl105 V78866 D73 #EKn6 V446575 #Kn98 #ED3 V586 36
4 E32 4 EKn74 & E9872
vK3 v 109 vKD43
+ K753 ¢ EKn52 + KKn9
»K986 #1095 *2
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
7 15 INV-2 4K 200 11.0 10(10 1 3¢ N+1 vA 130 120 00| 8 15 44 S+1 +5 450 12.0 0.0
14 8 INV-2 4K 200 11.0 10| 5 7 INN+1 vA 120 90 30| 5 7 44 S= s] 420 6.0 6.0
13 2 34 N= +6 140 80 40|11 6 INN+1 vK 120 90 30|10 1 44S-= +3 420 6.0 6.0
1 16 24 N= v9 110 50 70| 8 15 INO-2 43 100 50 70|11 6 44 S= ¢A 420 6.0 6.0
4 6 24 N= vlJ 110 50 70| 9 14 3v V-2 4K 100 50 70|13 3 44 S= 8 420 6.0 6.0
10 5 2¢ O-1 4K 100 20 100|16 2 INS= *3 90 20 100(16 2 44 S= v9 420 6.0 6.0
11 3 24 N-1 vQ -100 0.0 120(13 3 INO-1 &T 50 0.0 12.0| 9 14 24 S+2 48 170 0.0 12.0
9 - 6.1 - 4 6.0 - 4 6.0
7 443 Bésta kontrakt 8 4 E10762 Bésta kontrakt 9 & K4 Bésta kontrakt
Syd vED1032 54 V =-650 Vast v9 64 N =980 Nord vKD1096 2NT N =120
Alla +10 Ingen + Kn862 ov + KD
#E10753 & ¢ v & NT #EKn2 & ¢ v & NT #10765 & ¢ v & NT
4 EKn962 4 K105 N437 23 484 43 N5 5 7 129 475 4 Kn1096 N9 58 8 8
vK5 vKn8 S 43723 v4 vD108762 S 5 5 7 129 v87542 vE3 S 958838
¢ ED6543 ¢ K2 O 8 105 117 ¢+ KD10975 ¢ E3 088514 ¢+ Knl108 ¢ E76432 048454
*- #KDKn964 V 9 106 119 #9875 +KD106 V88514 #KKn9 #D V48454
« D87 « KDKn95 « ED832
v 9764 v EKKn53 vKn
+ Kn987 +4 +95
»82 *43 #E8432
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
1 5 4e4V-1 T 100 11.0 10| 6 8 64 N= ¢A 980 120 00|16 4 24 O-2 vJ] 200 120 0.0
10 14 54 V-1 ¢T 100 11.0 10|11 2 44 N+2 +A 480 90 30| 2 6 24S+1 T 140 10.0 2.0
3 16 44 V= *T -620 50 7.0[15 9 44 N+2 &Q 480 9.0 30|15 10 24 S= +J 110 8.0 4.0
11 2 4e V= *T -620 50 70| 1 5 44 N+1 ¢A 450 50 70|14 11 24 S= *T 90 6.0 6.0
13 4 4e V= *T -620 50 70|13 4 44 S+1 v4 450 50 70| 7 9 3NN-1 *4 -50 40 80
15 9 4a V= vA -620 50 70| 3 16 44 N= ¢A 420 10 11.0| 1 8 5&#N-2 ¢ A -100 1.0 11.0
6 8 5vDN-4 &K -1100 0.0 12.0(10 14 44 S= v4d 420 1.0 11.0|13 5 5&4S-2 ¢A -100 1.0 11.0
-7 83| - 7 83| - 3 5.9
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10 410732 Basta kontrakt 11 4 EKD1042 Basta kontrakt 12 410754 Basta kontrakt
Ost v EKD9 44 S =620 Syd vE93 44 ND-1-100 Vast vED10762 2NTV =-120
Alla 492 Ingen +D NS *2
*K63 & ¢ v & NT *K85 & ¢ v & NT *K9 & ¢ v aN
«Kn 98 N6 6 10107 485 476 N8 34965 4D932 4 EKKn N55555
vKnl102 653 S 6 6 10107 v 102 vKD874 S73485 vKKn84 v53 S$65555
¢E1085 ¢ KKn764 077223 ¢ KKn9842 ¢ E1073 O5 109 4 6 +5 ¢EKKn1073 O 7 8 8 7 8
#109842 #E75 v77223 D92 *E10 vV 5 109 4 6 #E865 #Kn3 V78888
» EKD654 4 Kn93 « 86
v 874 v Kn65 v9
+D3 465 + D9864
#DKn *Kn7643 »D10742
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
7 9 44 S+3 49 710 120 00| 1 4 34 N= A 140 90 30| 3 7 4eV-2 *2 100 11.0 1.0
1 8 44S+1 T 650 70 50| 3 7 34N= a7 140 9.0 30|11 15 3¢ O-2 49 100 11.0 1.0
2 6 44 S+1 T 650 70 50| 5 16 34 N= ¢A 140 90 30| 8 10 4s V-1 vA 50 80 4.0
14 11 44 S+1 vT 650 70 50|11 15 24 N+1 vK 140 90 30| 1 4 3¢40= v9 -110 50 7.0
15 10 44 S+1  vJ 650 70 50| 2 9 24N= vQ 110 30 90| 5 16 34 O= v9 -110 50 7.0
13 5 44 S-= ¢A 620 20 100| 8 10 24 N= +3 110 30 90| 2 9 3NV= v7 -400 1.0 11.0
16 4 24 S+3 vT 200 0.0 120|13 6 44 N-2 vQ -100 0.0 120|13 6 3NV= v2 -400 1.0 11.0
- 3 5914 - 6.0 14 - 6.0
13 4 Knl10 Basta kontrakt 14 a2 Basta kontrakt 15 4103 Basta kontrakt
Nord v742 5NT O =-660 Ost v 1042 54 O =-450 Syd v 952 2NTV =-120
Alla + 8652 Ingen 4974 NS ¢ E
#10873 & ¢ v & NT #Kn107654 & ¢ v & NT #KKn96432 & ¢ v aN
4963 « KD875 N35222 «EKG43 4 D9875 N8 7 20 2 2D9764 48 N7 4565
vKD983 v65 S35322 vKn9873 vEK5 S87 202 vD1074 vEKS8 S74565
¢ EDKn ¢K10 0989 1111 + D6 ¢52 04 4 11117 ¢ D82 ¢ Kn7653 0598738
*Kn2 *«ED94 V98 9 1010 3 *E82 V4 4 11117 &7 *ED85 V59878
«E42 +«Knl0 & EKKn52
v EKn10 v D6 v Kn63
49743 ¢ EKKn1083 + K1094
*K65 *KD9 +10
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
3 10 44 O-1 vA 100 120 00| 1 14 34 O+1 +A -170 120 00| 4 11 3#N-1 vK -100 110 1.0
1 14 44 O= +9 -620 50 70| 2 5 44 0= +K -420 90 30| 7 16 INN-1 +5 -100 11.0 1.0
2 5 44 0= +9 -620 50 70| 4 8 44 0= ¢+ K -420 90 30| 2 14 24 S-2 v7 -200 7.0 5.0
4 8 44 O= a2 -620 50 7.0| 3 10 44 O+1 A -450 30 90|13 8 3&N-2 vK -200 7.0 5.0
9 11 44 O= *7 -620 50 70| 9 11 44 O+1 K -450 30 90| 5 9 54N-3 vK -300 3.0 9.0
13 7 44 O= +9 -620 50 7.0(13 7 44 0+1 +A -450 30 90|15 1 44N-3 8 -300 3.0 9.0
16 6 44 O= vA -620 50 70|16 6 44 O+1 K -450 30 90| 3 6 44DS-4 ¢Q -1100 0.0 12.0
- 15 56| - 15 5610 - 4.8
16 » EK654 Basta kontrakt 17 & EKn Basta kontrakt 18 & EK7 Basta kontrakt
Vast v43 34 N =140 Nord v EKD752 6NT N =990 Ost v 93 34 S =110
ov + KD62 Ingen + D10 NS + E103
»D6 & ¢ v &N #Kn92 & ¢ v o NT #107652 LI AN
4983 4 DKnlO N 10106 9 7 4 KD10654 9832 N 8 12126 12 2 D9652 4Knl03 N9 7765
vK952 vEDKn107 S 10106 9 7 v 1094 v 83 S 8 12126 12 vK1085 vKn6 S9785
¢E105 ¢974 033645 ¢ Kn9 +84 050060 +95 ¢ D8642 04657
#853 #K2 V33645 «103 #ED765 V50060 *K9 #EKn8 V46157
472 a7 » 84
v 86 v Kn6 vED742
¢ Kn83 + EK76532 ¢ KKn7
#EKn10974 *K84 +D43
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
7 16 4v O -4 a7 400 120 00| 6 10 3NN+4 9 520 120 00| 6 10 INN+3 ¢4 180 110 1.0
15 1 3v0-2 «7 200 100 20| 4 7 4vyN+3 3 510 6.0 60|14 3 INN+3 ¢4 180 11.0 1.0
13 8 3#S= *5 110 80 40|11 1 4¢vN+3 43 510 6.0 60|15 2 2NN= *7 120 8.0 4.0
2 14 3vO-1 a7 100 50 70|13 9 4¢vN+3 49 510 6.0 60|11 1 2vS= +9 110 6.0 6.0
3 6 3v0O-1 A 100 50 70|14 3 4¢vyN+3 49 510 6.0 60|16 8 INN-1 T -100 40 80
5 9 3a4N-1 vA -50 20 100|15 2 4y N+3 &3 510 6.0 60| 4 7 264V= v3 -110 2.0 10.0
4 11 2vO= a7 -110 0.0 120|16 8 4y N= v3 420 0.0 120|13 9 2NS-2 45 -200 00 120
10 - 4.8 5 - 7.1 5 - 7.1
19 + D764 Bésta kontrakt 20 » 106 Bésta kontrakt 21 « E96 Bésta kontrakt
Syd v K753 3NT V =-600 Vast vD74 24 S =90 Nord v K83 34 OD-1100
oV ¢+ ED4 Alla ¢ 102 NS 49875
»82 & ¢ v o NT #K98752 & ¢ v & NT +D63 & ¢ v &N
«EKN8 4K9 N3 4554 & K52 « ED43 N7 6566 442 4 Kn83 N56476
vE1062 vKn9 S34554 vEKn106 v853 S 87666 vEKn10642 vD7 S56 486
¢ K102 # Kn653 O 109 8 8 9 ¢ K87 ¢ Kn543 O56 6 6 6 ¢ EK ¢ D643 087 855
#E63 #K9754 VvV 109 8 8 9 +D64 #Kn10 V56666 #E108 #Kn972 V87855
410532 « Kn987 « KD1075
vD84 v K92 v 95
+ 987 + ED96 + Kn102
#DKn10 *E3 *K54
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
6 1 3a&V= v8 -110 120 0.0|13 10 3NO-3 #2 300 120 00| 5 14 3v V-1 *7 50 12.0 0.0
7 11 INV+1 v5 -120 90 30| 6 1 INV-2 #7 200 80 40| 1 3 2vV+1l 7 -140 8.0 4.0
14 4 INV+1 46 -120 90 30| 7 11 INV-2 5 200 80 40| 7 2 3v V= & A -140 8.0 4.0
5 8 3#0+1 48 -130 6.0 60| 9 16 24 O-2 A 200 80 40|13 11 3v V= +9 -140 8.0 4.0
3 15 INV+2 ¢5 -150 40 80| 3 15 INV-1 »7 100 30 90| 4 15 2¢V+2 8 -170 2.0 10.0
9 16 3NV+1 ¢33 -630 10 110| 5 8 INV-1 *5 100 30 90| 6 9 2vV+2 ¢9 -170 2.0 10.0
13 10 3NV +1 44 -630 10 11014 4 2NS-1 v6 -100 0.0 12.0|16 10 1v V+3 %6 -170 2.0 10.0
-2 52 - 2 52 8 - 6.4
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22 4 K7 Basta kontrakt 23 4 D63 Basta kontrakt 24 a72 Basta kontrakt
Ost v 10876 24 S =110 Syd v KDKn2 2NT S =120 Vast vE76 2NT N =120
ov + EKD4 Alla 49853 Ingen + KKn10743
K102 & ¢ v &N »42 & ¢ v &N &72 L Y
& Kn «E103 N6 6 7 87 4E972 410854 N9 7 7 6 8 «KD3 & Kn1095 N8 6 7 6
vEKn2 vKD5 S66 787 vE1054 ¢973 S9 776 8 v K1093 v D85 S 86 76
49876 410532 O7 76 35 ¢+E4 ¢+ D1072 045675 +E8 ¢ D9652 04767
#ED764 %983 V778635 &#E87 &D3 V4586775 #9863 &4 V46¢67
& D986542 & KKn « E864
v 943 v 86 v Kn42
+Kn + KKn6 *-
#Kn5 #KKn10965 #EKDKN105
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
7 2 46 S= +9 420 120 00| 7 10 44DO-2 £6 500 120 00| 7 10 3NS+2 v3 460 12.0
5 14 3NN= &9 400 100 20| 6 14 34 O-3 v6 300 100 20| 9 1 44S+1 *A 150 10.0
4 15 34 S= »6 140 70 50| 2 4 3&N-= *A 110 50 70| 8 3 34S+1 *A 130 6.0
6 9 34 S= +8 140 70 50| 8 3 3&N= *A 110 50 70|11 16 3« S+1 A 130 6.0
16 10 1¢ N= &9 70 40 80| 9 1 3aS= *A 110 50 70|15 5 3#S+1 &K 130 6.0
1 3 24N-1 vK -50 20 10011 16 3#S= *A 110 50 70| 2 4 3&S= *A 110 20 1
13 11 24 S-3 +8 -150 0.0 120|15 5 2¢ 0-1 v6 100 0.0 120| 6 14 3NN-2 49 -100 00 1
8 - 6.4 13 - 4.8 13 - 4.8
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